



**TUDOR Style系列**

圣诞假日的午后，一个心愿，一个梦想，一次手臂的轻扬，一次缘起的邂逅，所有的美好瞬间汇聚成腕表全新Style系列。此表款男女皆宜，而且性能精确可靠，洋溢现代气息之余，线条更优雅洗练。

**自然堂冰肌水**

肌肤若冰雪，绰约若处子。这个圣诞，让自然堂带给你如冰雪般纯净洁白的肌肤。四款冰肌水，蕴含着来自喜马拉雅山5128米处的冰川水和雪域珍稀植物精萃，令精华成分最快、最大化被肌肤吸收，为不同肌肤提供滋润、美白、抗氧、修护功能，还原完美“冰肌”。

**TOD'S圣诞限量版Sella女士手袋**

收集品牌忠实客户及好友对理想中TOD'S手袋的详细描述，再加以完善与实现，是这款圣诞限量版手袋系列最为特别的灵感来源。采用手感细腻柔滑的兔毛，素手所触之处皆被温柔包裹但同时又不失包身的挺括气质。咖啡灰、雪茄褐和深蓝三色，为该限量版Sella手袋在这个皖皖的冬日更显温暖和优雅质感。



**Ballon Bleu de Cartier 花卉细工镶嵌鸚鵡装饰腕表**

蓝色和橘黄色的羽毛、深黑色的鸟喙、祖母绿色的眼睛，以及表盘底部和表冠所镶嵌的璀璨白钻，从未有一款Ballon Bleu de Cartier腕表呈现出如此缤纷多姿的色彩。这款表中，卡地亚突破性地采用了新的工艺，将鲜花的脆弱变为永恒：收集花瓣并着色，将每一枚花瓣放置于一片很薄的木片上，然后借助细工镶嵌脚踏锤将其裁切成所需的形状。至此，鲜花摇身一变，化为羽翼翎毛。这一珍稀的材质高贵而鲜活，感性却脆弱，饱满的造型与质感和黑玛瑙鸟喙与祖母绿眼睛的闪耀光彩形成鲜明对比。



**带她去看Tiffany Diamond**

1878年诞生于世的Tiffany Diamond“蒂芙尼传奇黄钻”，是迄今为止发现于世的最完美的黄钻，也是全世界唯一以品牌名称命名的钻石，是蒂芙尼无与伦比的代表。1961年，她在《蒂芙尼的早餐》奥黛丽·赫本佩戴的华美钻石缎带项链上；1995年，她在珠宝设计大师让·史隆伯杰著名的“石上鸟”(Bird on a Rock)设计之上；2012年，蒂芙尼诞生175周年之际，她被赋予在一条由白钻与铂金打造的华美项链之上。今年首度来到中国，成为蒂芙尼“璀璨传奇”古董典藏珠宝展中最为重要的展品。

**CHAUMET Bee My Love蜂·爱黄金戒指**

在拿破仑的婴儿时期，一只蜜蜂落在他的唇上，所以人们认为这是天神预示伟大领导者降临人间的信息。拿破仑成为皇帝后，蜜蜂也就成了伟大的法国王朝的符号。为了展示皇室的尊贵和爱情的真谛，Bee My Love蜂·爱系列的设计上别出心裁，特别以蓝宝石及钻石包围着象征爱情的黄水晶蜜蜂，使其如同栖身于蜂窠之中，无时无刻不是沉浸在蜂蜜般的爱情中，甜蜜而柔滑。



## 致最亲爱的你 缤纷圣诞礼

平安夜，圣诞钟声敲响，缠绕着丝带的礼物盒被放在圣诞树下，床头也挂上了等待礼物的大圣诞袜。伴着烤火鸡的焦香味道、蔓越橘酱的甜蜜气氛，在闪烁的圣诞彩灯下美美睡着，醒来便迫不及待地寻找礼物盒上自己的名字，满怀期待地拆开……圣诞礼物，永远充满了最大的爱意。这些缤纷小物，谨致最亲爱的你。 现代快报记者 涂慧文

**浪琴表康铂系列 精钢玫瑰金钻石女表**

浪琴表优雅大使林志玲推荐的这款浪琴康铂系列女表，是优雅女人的必备单品。这款女表直径29.5毫米，精钢和玫瑰金表壳及表链，外圈镶嵌30颗钻石(0.501克拉)，内置L595机械机芯，白色珍珠贝母表盘上缀有12颗钻石刻度，螺旋式表背配以蓝宝石水晶。



**瑞士美度表指挥官系列 95周年限量款计时腕表**

美度表指挥官系列灵感来源于巴黎埃菲尔铁塔，戴上它，就仿佛赋予圣诞时浪漫的法式风情。这款限量腕表全球编号仅950枚，配以透明背底，机芯清晰可见。表壳直径为42.5毫米，50米防水。腕表由半球形蓝宝石水晶镜面保护，黑色太阳光线纹饰表盘上配有两个圆形计时器，如赛道般使人顿时肾上腺分泌加速。表盘最外圈镶嵌的红色数字、“Limited Edition”字样和中央红色计时秒针使得腕表的独特气质跃然呈现。



**UNIQLO 优衣库 高级轻型羽绒系列**

这个寒冬，让圣诞暖意融融。12种款式的优衣库本季高级轻型羽绒系列，拥有超过150种不同颜色和图案，采用先进印花工艺，成功再现带阴影和层次感的牛仔风格和针织风格新花色。轻型设计，每一件均可装入尺寸小巧的收纳袋，时尚与轻便兼具。



**迷情圣诞 发现最魅惑女人香**

**Dolce&Gabbana The One Desire 唯我祈愿女士香水**

“这一切都来自欲望，倘若不是欲望的存在，便自然不会有魅惑、感官享受或是激情。对我们而言，听任自己的感官需求、打破束缚放纵自己的情感是最基本的。”Domenico Dolce 和 Stefano Gabbana先生如是说。

这是一种风华迷情的女人香，这是来自Dolce&Gabbana的全新香氛。这个圣诞，用香味唤醒一个神秘的光影世界，一个充满诱惑和感官的世界。



**Gucci Guilty 古驰罪爱淡香水**

这个圣诞季，Gucci为罪爱淡香水打造了由珍贵的24K半透明黄金瓶身特别版，华丽炫目。罪爱淡香水是Gucci创作总监Frida Giannini的作品，她把最能代表挑战与叛逆的气息融入了这款迷人的女性香氛中。

**BVLGARI宝格丽 大自然鱼类系列黄金耳环**

宝格丽在德基广场举办“宝格丽·大自然的礼赞”珠宝展览，至12月26日前你都能在那里看到30余件宝格丽古典珍藏系列。这件“母鱼”(Mamma Pesce)吊坠耳环创制于1992年，镶嵌灰色珍珠母贝、粉红色碧玺、祖母绿和钻石，流光溢彩。



**Gucci G-Frame新款女士腕表**

富有时代感的方形设计是Gucci G-Frame女士腕表的标志性外观，独具特色之处是其锥形玻璃表壳，设计用意是折射光线，同时也令这些腕表成为名副其实的“首饰”腕表。此次G-Frame又新增了五个款式，采用粉色珍珠贝母表面的G-Frame腕表饰有三颗钻石时标，对G-Frame系列进行了十分女性化的诠释；另有两款腕表采用银色或炭黑色表面，力求呈现时尚奢华的外观；还有两个独特钻石表款，表面分别为灰色或白色珍珠贝母。

